



泰然渡劫波

# 饯们是泰山!

胡建明 9月11日发自北京

9月11日,注定是不寻常的一 。天生爱侃大山的北京球迷一边 讨论着9年前发生在美国的"9·11 事件",一边快步走进了北京工人体 育场。对于北京球迷来说,北京国安 队对战鲁能泰山队,是本赛季无论 如何也不能错过的比赛。他们要看 "永争第一"的北京国安队如何阻击 鲁能泰山队争冠的脚步,他们要看 北京国安队如何去报客场输球的 箭之仇"。

时间一分一秒过去,三万多 北京球迷等到的是一个最不愿意 看到的结局——鲁能泰山队踩着 北京国安队的肩膀,大踏步向冠 军迈进。抬眼望去,体育场南看台 上由数百名鲁能球迷组成的橙色 方队成了他们羡慕和嫉妒的对

#### 富贵险中求

比赛还没有开打,鲁能泰山队 就先损失了两员大将——周海滨因 为"升级"为爸爸,在香港照顾妻子 和女儿;安塔尔则因为累计四张黄 牌停赛。无奈之下,主教练伊万只好 变阵求胜。

刘金东和伤愈复出不久的崔 鹏顶替周海滨和安塔尔出现在后 腰位置上,刚伤愈复出的卡洛斯 则回到后防线与凯塔搭档中后 卫。为了让从国奥队回来的郑铮 得到更多的休息时间,伊万又让 苑维玮出现在左路顶替郑铮。前

锋线上,鲁能则排出了韩鹏和莱 昂的"高矮组合"

虽然这并非鲁能的主力阵容, 但鲁能让人羡慕的板凳深度还是给 北京国安队制造了极大的压力。开 场仅仅10分钟,瑞恩·格里菲斯就因 伤被闫相闯替换下场,这一意外事 故彻底打乱了北京国安队的战术部 署,8分钟后,韩鹏就利用国安队的 后防失误,为鲁能先下一城。赛后, 国安主帅洪元硕有些恼火地说:"小 格的下场彻底打乱了我们的战术安

#### 临危不变色

鲁能这场比赛胜之不易。在-球领先之后,当值主裁判李俊在第 28分钟竟然判给了北京国安队一 记"莫须有"的点球。小马丁内斯禁 区右翼尝试传中,球打在了苑维玮 紧紧贴在身体的胳膊上,主裁判李 俊迟疑了几秒钟后,竟然判给了北 京国安队一个点球。尽管鲁能全队 向李俊抗议,但判罚并没有改变 徐亮点球将比分追为1:1。这个判罚 连北京很多记者都有些不好意思, '这个球的确不应该判点球。"这已 经是鲁能连续两个赛季在北京吃到 点球

裁判不公的判罚并没有让鲁 能泰山队失去理智,下半时比赛 开始后,主教练伊万连续用换人 调整场上形势,李微、崔鹏、邓卓 翔相继被吕征、郑铮和王永珀替 换下场。第86分钟,王永珀前场抢 断,就在他准备单刀突进的时候, 边裁却判王永珀手球犯规在先, 这下伊万彻底怒了,他挥舞着双 手向裁判表示了自己的不满。好 在鲁能并没有受到裁判的影响, 第88分钟,替换上场的吕征一击 放倒了北京国安队。

#### 前景更光明

本场比赛过后,鲁能泰山队的 阵容将变得更加强大。下场比赛,周 海滨、安塔尔都将重回主力阵容。如 果矫喆能解禁复出,接下来,球迷将 会看到一个最强大最完整的鲁能泰

看看鲁能泰山队替补名单上 的队员,其他中超列强哪一个都 会羡慕不已,李雷雷、王永珀、吕 征、马龙、李金羽、米加,这些队员 除了马龙稍显稚嫩外,任何一个 队员在其他中超球队中都能谋得 个主力位置。战胜北京国安队 后,国安队一位替补队员幽幽地 说:"鲁能这支球队现在太强了, 其他球队是越打越没人可用,鲁 能则是越打阵容越强大,本赛季 的冠军非鲁能莫属了。

一些前往北京助威的鲁能球迷 甚至开始为鲁能夺冠倒计时了,"以 这种趋势打下去,鲁能至少会提前 三轮夺冠。"从现在开始,为鲁能准 备一个什么样的夺冠庆祝仪式,成 了鲁能球迷要面临的主要任务。

"夺冠?还早呢……"

### 鲁能仍然很谦虚

领先第二名都9分 了, 联赛还剩下8轮, 鲁能 是不是可以高调渲染冠军 话题了?没有。战胜北京 国安队后,鲁能上上下下 谈到这个话题都表现得非 常保守

主教练伊万说,虽然 现在已经领先第二名9分, 但现在谈冠军还太早,"比 赛还有8轮,剩下的比赛还 需要我们认真对待,哪一场比赛也不能放松。"在伊 万看来,只要竞争对手理 论上还存在夺冠的可能, 鲁能就不能豪言夺冠:"只 有到对手不存在理论上的 夺冠希望,我们算是获得

了胜利。现在只能说我们 处于很好的争冠位置,大 家千万不要忘记,我们还 有8轮比赛没打。

鲁能俱乐部常务副总 经理韩公政说起夺冠的话 题也比较含糊:"冠军的 确是我们不能回避的问 题,但我们还需要打好后 面的比赛,为了向冠军靠 近而努力。"为鲁能锁定 胜局的锋线大将吕征则表 示,冠军是鲁能俱乐部一 直向往的目标,但现在还 不能喊出来,"比赛还有8 轮呢

本报记者 胡建明 (北京9月11日电)

## 空霸瞄准"金靴"

9月13日是鲁能空霸韩 鹏的27岁生日,赛前,他就 信心十足地表示,自己要争 取在比赛中打进一球,为自 己庆生。果不其然,比赛刚 开始不久,他就实现了自己 的诺言

最近几年,韩鹏一直扮 演着国安克星的角色。2009 年,鲁能和国安两回合都打 成了平局,鲁能的三个进球 都是由韩鹏包办的,尤其是 客场战国安他一记势大力 沉的远射非常精彩。

在打进这个球后,韩 鹏的进球数已经达到了13 个,距离第一位的里亚斯

科斯只有一球的差距。如 果在剩下的比赛中, 韩鹏 能在队友的帮助下拿到金 靴奖,将完成一个质的飞

赛后,韩鹏兴奋地 说,自己一到北京就收到 了球迷送来的生日祝福 "这个进球是我这么多年 来最好的生日礼物。"谈 到是否想争夺金靴奖的时 候, 韩鹏说得很实在:"作 为前锋来说,金靴是最好 的证明,但球队夺冠是最 重要的

本报记者 胡建明 (北京9月11日电)



## 第6届齐鲁家居家电博览会

齐言家居與黃金是山东家居認材业的一个錯彩。第六届齐青家居博览会将是2001年家居建村业 的时間风度标。第六层并言家居博览会与2010年曾(秋季)房地产从示交易会同一时间,同一地点举行。 将有数张强房地产业与家居业上下第产业整

载点是类: 宏居实场。装饰公司、地板、瓷碗、洁具、棚柜、吊头、炊具、油漆涂料、散彩器。 五金科莫、洗浴液各、门宫、整体灰相、灯莫、面帘、家炕家筒、家居智能设备、家川电器、家具、加和能等

主办单位: 商音應報 · 生活日報 承办单位: 山东齐鲁晚报天 国际会规有限公司

展会时间: 2010年9月17-19日 展会地点: 资南舜湘国际会展中心

媒体支持: 山东有线生活频道(齐鲁地产) (城色)杂志等

部分參展品牌



Hisense and Skyworth 8088

Panasonie

The same of the sa

ACCEPTED ALK TOTAL THE TO

















